Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Тимошинского сельского поселения на 2016 год и на период до 2018 года

        В основу разработки прогноза социально-экономического развития  поселения на 2016 и параметров прогноза до 2018 года положены основные макроэкономические показатели социально-экономического развития поселения за два предыдущих года.  
        Разработка прогноза социально-экономического развития на 2016 год и параметров прогноза на период до 2018 года осуществлялась по двум вариантам. С учетом негативного влияния на экономические процессы  в поселении последствий мирового кризиса первый вариант является основным, при котором в прогнозируемом периоде будут сохраняться тенденции влияния внутренних и внешних условий на развитие экономики в поселении.
Сельское хозяйство

        Одной из основных отраслей реального сектора экономики в поселении являлось сельское хозяйство.  С 2013 года ООО «Орион плюс» не осуществляет свою деятельность.
Демографическая ситуация и труд

        Постоянное население  сельского поселения по состоянию на 1 января 2015 года насчитывается 193 человека. К уровню прошлого года оно уменьшилось  по  поселению  в целом на 1 человека.
        Основной причиной ухудшения демографической ситуации является естественная убыль населения.   
        Численность работающих   прогнозируется в 2016 году  в количестве 42 человек, в 2017 году  в количестве 42 человека, в 2018 году в количестве 42 человека.
        Наибольшее число работающих занято в социальной сфере. Значительных изменений в отраслевой структуре занятости на ближайшие три года не предвидится.

        Ситуация на регистрируемом рынке труда пока остается достаточно стабильной.  Официальное число безработных, состоящих на учете в центре занятости, по состоянию на 1.06.2015 года составляет 5 человек.  Не официальное число безработных 18 человек.
        Среднемесячная заработная плата одного работника сложилась по поселению за 2014 год 18776 рублей.
        В 2016 году прогнозируется незначительный рост среднемесячной заработной платы к оценке 2015 года   на 9,7 %. 
        В поселении в течение 2015 года особое внимание уделялось своевременной выплате заработной платы. Задолженности по заработной плате на сегодняшний день нет и в 2016 году и на последующие 2017 и 2018 годы не прогнозируется.
Потребительский рынок

        Оборот розничной торговли в действующих ценах в прогнозируемом 2016 году составит   0,96 млн. рублей, или на 1,5 % больше к ожидаемому показателю за 2015 год. В 2014 году 1 индивидуальный предприниматель не осуществляет торговую деятельность.
        Развитая торговая сеть в поселении позволяет положительно влиять на товарную насыщенность потребительского рынка и его устойчивость. 
         Положительным моментом в развитии потребительского рынка стала заинтересованность торгующих предприятий в поставке товаров более высокого качества. Существует и такая форма, как продажа товаров в кредит самими торговыми предприятиями.

Социальная сфера

        Основной целью развития отраслей социальной сферы является повышение качества жизни населения, поэтому прогноз развития социальной сферы на 2016 – 2018 годы ориентирован на создание необходимых условий для удовлетворения минимальных потребностей всех групп населения в социальных услугах при формировании оптимального соотношения платных и бесплатных услуг населению.  
       В настоящее время в поселении, в частности в с. Тимошино достаточно мест для желающих устроить детей в дошкольное учреждение. 
       Численность  детей в общеобразовательном  учреждении снижается.
       Численность  учащихся в 2016-2018 г.г. прогнозируется  в количестве 26  человек.
Муниципальный сектор экономики

В соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  с 1 января 2006 года  действует муниципальное образование «Тимошинское сельское поселение», которое имеет собственный бюджет. В состав муниципального образования вошли четыре населенных пункта.      
Что касается уровня жизни населения поселения, то он низок, учитывая его традиционную сельскохозяйственную направленность. Удельный вес населения с доходами ниже прожиточного минимума достаточно высок и  в 2014 году составил 24% от  общей численности населения. На 2016 год  прогнозируется доля населения ниже прожиточного минимума на одном уровне. 
Основной источник доходов населения - заработная плата, пенсии и пособия. Значительная часть доходов население использовало в 2015 году на покупку товаров и оплату услуг, причем для большинства граждан это расходы на товары и услуги первой необходимости.  
Глава Тимошинского
сельского поселения                                              Ю.Н. Замащикова 

